
①制服について、あなたのお考えに最も近いものを選択してください。

ブレザー型の制服を導入した方がよい 46.6 % 42.9 % 50.6 % 63.6 %

現在の制服のままでよい 42.4 % 39.0 % 35.8 % 24.7 %

制服は必要ない（私服でよい） 4.8 % 17.0 % 11.9 % 7.8 %

その他 6.2 % 1.2 % 1.6 % 3.9 %

②新たな制服を導入する場合、重要だと思う項目（３つまで選択可）

暑さや寒さに対応できる 174 145 38

着心地がよく動きやすい 148 122 39

性別によらず、スラックス・スカートが選べる 127 94 55

デザインがよい 51 119 6

自宅で洗えるなど手入れがしやすい 228 70 35

丈夫で耐久性に優れている 79 52 10

現在の制服より価格が抑えられる 123 52 17
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③制服について要望すること（自由記述）
【保護者】※一部抜粋

・ 制服が必要かどうかという議論から始めるべきだと思う。

・ 制服の話は時期尚早で、統合ありきとしか思えない。

・ 今の制服の方が高校生の制服と区別でき、何があっても周りの大人が気付きやすいと思う。

・ 学校生活に支障がない服であれば制服でなくても良いと思う。

・ 私服にして自由な校風を打ち出せば、人口の増加など南知多町の将来もよくなると思う。

・ 制服しか認めないのではなく、私服でも大丈夫なようにしてはどうか。

・ 生徒数の減少から、量販店でも買えるような仕様になるとよい。

・ 他の市町でブレザー制服を今後導入する予定ならば、今後ブレザーでもいいと思う。

・ 今の制服は洗えない。学生服は暑くて首がしまり、男子は苦しい。

・ 時代が変わっても飽きのこないデザイン、夜道でも見分けられる明るい色の制服がよい。

・ ブレザーなら中学生が高校生か分かるようなラインや印みたいなのがあると区別しやすい。

・ ブレザーには賛成だが、統一のためのルール（靴や靴下は白のみなど）は不要だと思う。

・ シンプルで常に同じデザインがあるメーカーにすれば、 値段も安く買い換えやすい。

・ 寒暖差の調節がしやすく、簡単に手入れできて着心地の楽なものがよい。

・ 役場が決めるのではなく、時代の流れを理解した人がデザインを担当してほしい。

・ 新しい制服を導入する前に早めに告知してほしい。制服代の補助をしてほしい。

・ 夏服を作るなら、涼しい素材で、低価格にして欲しい。

・ ブレザーにするならネクタイ、リボンはしたい人だけする。男女の区別もしない。

・ ネクタイ、リボンなどの小物は紛失しやすいから必要ない。

・ スカートの手入れが大変なので、ヒダのないデザインにしてほしい。

・ ブレザーにして、春秋はベスト、冬はセーター着用、夏はポロシャツかTシャツにする。

・ 成長期なので、毎日洗えて安く買い替えられ、暑さ寒さ対策できる制服であってほしい。

・ 夏服はほとんど着ないので必要ない。

・ ポロシャツ、カーディガン等も全て学校指定のものにした方が購入する際も迷わなくて済む。

・ サイズ調整ができると良いと思う。

・ 価格が高くないようにしてほしい。

・ 衣替えの期間を設定せずに、個人で判断できるとよい。

・ 制服とともに、靴下、運動靴、防寒具、上履き等の指定も見直してはどうか。

・ 制服以外でも、個人の体温調節の自由、体に合う物を選ぶ自由を認めてほしい。

・ 制服を変更するなら移行期間をしっかり設けてほしい。

・ 兄弟姉妹がいる家庭は旧制服でも可にしてほしい。

・ 制服、ジャージを購入するお店がなくなってしまわないかが不安です。

【中学生】※一部抜粋

・ リボンよりスカーフの方がよい。

・ 現在と同じようにカーディガンなどが着られるようにしてほしい。

・ ブレザーになったとき、女子もリボンではなくネクタイのほうがよいと思う。

・ 個性が出せるように、ルールの範囲内ならアレンジできるようにしてほしい。

・ 夏に暑くないようにしてほしい

・ 耐久性があり、着心地がよく動きやすいほうがいいと思う。

・ カッターシャツの上にジャージを着てもよいことにしてほしい。

・ 汚れが取れやすく腕まくりがしやすいものがよい。

・ ネクタイとリボンを男女関係なく選べるようにしてほしい。

・ 着るのが面倒なので今の制服がよい。

・ ネクタイの色や制服の色を変えられるとよい。

・ 男子でもリボンをつけたい。

・ かわいらしいデザインがよい。

・ カラーが選べる。

・ ブレザーの他にベストなどを導入してほしい。

・ お下がりを着る人が多いので、新しく買うとなると、金銭的に大変になってしまう。

・ 兄弟や卒業生のをもらうので、新しいのは必要ない。
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